

Исмаилов
Абдукадыр

ПРАВДА ВОСТОКА

г. Ташкент

23 ФЕВРАЛЯ 1951 г., № 45 (8251).

АБДУКАДЫР ИСМАИЛОВ

21 февраля в Ташкенте после тяжелой продолжительной болезни на 63-м году жизни скончался один из крупнейших народных музыкантов Узбекистана, талантливый найчи (флейтист), народный артист УзССР Абдукадыр Исмаилов.

Имя Абдукадыра Исмаилова широко известно не только в Узбекистане, но и за его пределами. Более сорока лет своей жизни он отдал служению родному искусству. В дореволюционное время ему, подобно многим другим, пришлось быть бродячим музыкантом.

Великая Октябрьская социалистическая революция открыла перед тов. Исмаиловым широкие возможности творческой работы. Прекрасный знаток народной музыки, он становится участником строительства музыкальной культуры в Советском Узбекистане. Он неустанно популяризирует народное творчество как в Узбекистане, так и в других республиках Советского Союза. Большое внимание уделяет он воспитанию молодых музыкантов, работая в кружках самодеятельности и в музыкальных учебных заведениях.

Творческий путь Абдукадыра Исмаилова — это путь музыканта-общественника. Он принимал активное участие в концертном обслуживании строителей Большого Ферганского канала имени Сталина, выступал на избирательных участках, выезжал вместе с другими артистами на хлопковые поля.

За выдающиеся заслуги в области развития узбекской музыкальной культуры Абдукадыру Исмаилову было присвоено звание народного артиста УзССР. В 1945 году он был награжден орденом Трудового Красного Знамени.

В узбекском народе надолго сохранится память о верном сыне Родины, замечательном музыканте и человеке Абдукадыре Исмаилове.

Группа товарищей.

23.2.51.